

12/03/2022 - 13/03/2022 / Bierbeek

A - 16-18 JAAR MEISJES - ALLROUND

PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DU SPEED	DD SPEED RELAY	DD SPRINT	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
0	Junior Handles 1 RSC THE HANDLES vzw 11	skips343.00 ded 0.00 T 1029.00	skips175.00 ded 0.00 T 525.00	skips339.50 ded 0.00 T <b>594.13</b>	skips145.50 ded 0.00 T 254.63	diff 31.10 pres -6.60% req (15) -2.50% ded (4) -10.00% tot 25.49 <b>T 76.47</b>	diff 19.02 pres -2.60% req (15) -2.50% ded (7) -17.50% tot 14.91 <b>T 44.73</b>	diff 22.48 pres 1.20% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 21.61 <b>T 64.83</b>	diff 18.34 pres 3.20% req (12) -0.00% ded (3) -7.50% tot 17.50 <b>T 52.50</b>	2641.29
2	Siluskip Febe XL ROPE & DANCE vzw 3	skips353.00 ded 0.00	skips165.00 ded 0.00	skips255.00 ded 0.00	skips157.00 ded 0.00	diff 35.31 pres 0.90% req (12) -10.00% ded (5) -12.50% tot 28.06	diff 30.58 pres 4.60% req (16) -0.00% ded (2) -5.00% tot 30.40	diff 14.36 pres 3.90% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 14.17	diff 13.65 pres 3.20% req (11) -2.50% ded (4) -10.00% tot 12.36	
		T 1059.00	T 495.00	T 446.25	T 274.75	T 84.18	T 91.20	T 42.51	T 37.08	2529.97
3	Junioren Meisjes ZERO SKIP vzw 1	skips359.50 ded 0.00 T 1078.50	skips167.00 ded 0.00 T 501.00	skips244.50 ded 0.00 T 427.88	skips161.00 ded 0.00 T 281.75	diff 21.29 pres -3.30% req (16) -0.00% ded (4) -10.00% tot 18.53 <b>T 55.59</b>	diff 19.47 pres -3.00% req (16) -0.00% ded (6) -15.00% tot 16.05 <b>T 48.15</b>	diff 10.94 pres -2.80% req (8) -0.00% ded (4) -10.00% tot 9.57 <b>T 28.71</b>	diff 6.20 pres-11.40% req (11) -2.50% ded (5) -12.50% tot 4.69 <b>T 14.07</b>	2435.65
4	RSO junioren ROPE SKIPPING OOSTENDE vzw 15	skips350.00 ded 0.00 T 1050.00	skips165.00 ded 0.00 T 495.00	skips279.00 ded 0.00 T 488.25	skips157.00 ded 0.00 T 274.75	diff 13.32 pres -7.20% req (11) -12.50% ded (8) -20.00% tot 8.65 <b>T 25.95</b>	diff 11.55 pres -5.90% req (12) -10.00% ded (12) -30.00% tot 6.85 <b>T 20.55</b>	diff 4.73 pres-12.60% req (8) -0.00% ded (7) -17.50% tot 3.41 <b>T 10.23</b>	diff 16.73 pres-16.50% req (12) -0.00% ded (3) -7.50% tot 12.92 <b>T 38.76</b>	2403.49
5	Junior Handles 2 RSC THE HANDLES vzw 13	skips353.00 ded 0.00	skips161.50 ded 0.00	skips276.50 ded 0.00	skips119.50 ded 0.00	diff 22.73 pres -5.80% req (16) -0.00% ded (5) -12.50% tot 18.73 <b>T 56.19</b>	diff 10.75 pres -3.20% req (11) -12.50% ded (8) -20.00% tot 7.29 T 21.87	diff 12.88 pres -2.10% req (8) -0.00% ded (4) -10.00% tot 11.35	diff 9.25 pres -8.40% req (10) -5.00% ded (4) -10.00% tot 7.24 <b>T 21.72</b>	2370.34
6	Rap en Vrank meisjes 2 RAP & VRANK EVERGEM 9	T 1059.00 skips340.00 ded 0.00 T 1020.00	T 484.50 skips155.00 ded 0.00 T 465.00	T 483.88 skips258.00 ded 0.00 T 451.50	T 209.13 skips136.00 ded 0.00 T 238.00	T   56.19     diff   28.13     pres-12.40%   (13)     -7.50%   (2)     -5.00%   (2)     tot   21.64     T   64.92	T   21.87     diff   13.23     pres-18.50%   req     req   (10)     -15.00%     ded   (10)     -25.00%     tot   6.88     T   20.64	T   34.05     diff   21.08     pres   -9.60%     req   (8)     -0.00%   (3)     -7.50%   (3)     tot   17.63     T   52.89	T   21.72     diff   9.26     pres   -6.50%     req   (11)     -2.50%     ded   (4)     -10.00%     tot   7.60     T   22.80	2370.34
0	Moving junioren meisjes A MOVING BAASRODE vzw 7	skips322.00 ded 0.00 T 966.00	skips153.00 ded 0.00 T 459.00	skips272.00 ded 0.00 T 476.00	skips155.50 ded 0.00 T 272.13	diff 15.23 pres-13.80% req (13) -7.50% ded (8) -20.00% tot 9.71 <b>T 29.13</b>	diff 8.70 pres-32.30% req (11) -12.50% ded (9) -22.50% tot 4.00 T 12.00	diff 27.66 pres-19.10% req (8) -0.00% ded (1) -2.50% tot 21.83 <b>T 65.49</b>	diff 12.50 pres -8.90% req (8) -10.00% ded (3) -7.50% tot 9.49 <b>T 28.47</b>	2308.22
8	Rap en Vrank meisjes 1 RAP & VRANK EVERGEM 17	skips342.50 ded 0.00 T 1027.50	skips158.00 ded 0.00 T 474.00	skips231.00 ded 0.00 T 404.25	skips131.00 ded 0.00 T 229.25	diff 15.52 pres -9.60% req (15) -2.50% ded (3) -7.50% tot 12.65 <b>T 37.95</b>	diff 17.42 pres-12.50% req (15) -2.50% ded (5) -12.50% tot 13.01 <b>T 39.03</b>	diff 21.87 pres -9.60% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 18.78 <b>T 56.34</b>	diff 8.64 pres -5.60% req (10) -5.00% ded (4) -10.00% tot 6.98 <b>T 20.94</b>	2289.26
		. 1027.00	. 474.00	04.23	. 223.23	. 57.55	. 03.03	. 00.04	. 20.34	2200.20



12/03/2022 - 13/03/2022 / Bierbeek

PLAATS	DEELNEMER	SR S	SPEED	DU S	PEED	DD S RELA	PEED Y	DD S	PRINT	SR PA FREES	IR STYLE	SR TE FREES		DD SIN FREES		DD TE FREES		TOTAAL	
9	Jumping Onions Farah RSC JUMPING ONIONS 5	skip ded T	936.00	skip: ded T	s154.00 0.00 <b>462.00</b>	skips ded T	276.50 0.00 483.88	skip: ded T	s148.00 0.00 <b>259.00</b>	req ded	13.48 -2.30% (16) -0.00% (5) 12.50% 11.53 <b>34.59</b>	req ded	7.38 12.30% (11) 12.50% (13) 32.50% 3.82 <b>11.46</b>	req ded	21.82 -1.90% (8) -0.00% (0) 0.00% 21.39 <b>64.17</b>	req	11.56 2.10% (12) -0.00% (0) 0.00% 11.80 <b>35.40</b>	2286.50	



12/03/2022 - 13/03/2022 / Bierbeek

A - 16-18 JAAR MEISJES - ALLROUND OOST-VLAANDEREN

PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DU SPEED	DD SPEED RELAY	DD SPRINT	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
1	Junior Handles 1 RSC THE HANDLES vzw 11	skips343.00 ded 0.00 T 1029.00	skips175.00 ded 0.00 T 525.00	skips339.50 ded 0.00 T 594.13	skips145.50 ded 0.00 T 254.63	diff 31.10 pres -6.60% req (15) -2.50% ded (4) -10.00% tot 25.49 <b>T 76.47</b>	diff 19.02 pres -2.60% req (15) -2.50% ded (7) -17.50% tot 14.91 <b>T 44.73</b>	diff 222.48 pres 1.20% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 21.61 <b>T 64.83</b>	diff 18.34 pres 3.20% req (12) -0.00% ded (3) -7.50% tot 17.50 <b>T 52.50</b>	2641.29
2	Siluskip Febe XL ROPE & DANCE vzw 3	skips353.00 ded 0.00 T 1059.00	skips165.00 ded 0.00 T 495.00	skips255.00 ded 0.00 T 446.25	skips157.00 ded 0.00 T 274.75	diff 35.31 pres 0.90% req (12) -10.00% ded (5) -12.50% tot 28.06 <b>T 84.18</b>	diff 30.58 pres 4.60% -0.00% ded (2) -5.00% tot 30.40 <b>T 91.20</b>	diff 14.36 pres 3.90% -0.00% ded (2) -5.00% tot 14.17 <b>T 42.51</b>	diff 13.65 pres 3.20% req (11) -2.50% ded (4) -10.00% tot 12.36 <b>T 37.08</b>	2529.97
3	Junior Handles 2 RSC THE HANDLES vzw 13	skips353.00 ded 0.00 T 1059.00	skips161.50 ded 0.00 T 484.50	skips276.50 ded 0.00 T 483.88	skips119.50 ded 0.00 T 209.13	diff 22.73 pres -5.80% req (16) -0.00% ded (5) -12.50% tot 18.73 <b>T 56.19</b>	diff 10.75 pres -3.20% req (11) -12.50% ded (8) -20.00% tot 7.29 <b>T 21.87</b>	diff 12.88 pres -2.10% req (8) -0.00% ded (4) -10.00% tot 11.35 <b>T 34.05</b>	diff 9.25 pres -8.40% req (10) -5.00% ded (4) -10.00% tot 7.24 <b>T 21.72</b>	2370.34
4	Rap en Vrank meisjes 2 RAP & VRANK EVERGEM 9	skips340.00 ded 0.00 T 1020.00	skips155.00 ded 0.00 T 465.00	skips258.00 ded 0.00 T 451.50	skips136.00 ded 0.00 T 238.00	diff 28.13 pres-12.40% req (13) -7.50% ded (2) -5.00% tot 21.64 <b>T 64.92</b>	diff 13.23 pres-18.50% req (10) -15.00% ded (10) -25.00% tot 6.88 <b>T 20.64</b>	diff 21.08 pres -9.60% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 17.63 <b>T 52.89</b>	diff 9.26 pres -6.50% req (11) -2.50% ded (4) -10.00% tot 7.60 <b>T 22.80</b>	2335.75
5	Moving junioren meisjes A MOVING BAASRODE vzw 7	skips322.00 ded 0.00 T 966.00	skips153.00 ded 0.00 T 459.00	skips272.00 ded 0.00 T 476.00	skips155.50 ded 0.00 T 272.13	diff 15.23 pres-13.80% req (13) -7.50% ded (8) -20.00% tot 9.71 <b>T 29.13</b>	diff 8.70 pres-32.30% req (11) -12.50% ded (9) -22.50% tot 4.00 <b>T 12.00</b>	diff 27.66 pres-19.10% req (8) -0.00% ded (1) -2.50% tot 21.83 <b>T 65.49</b>	diff 12.50 pres -8.90% req (8) -10.00% ded (3) -7.50% tot 9.49 <b>T 28.47</b>	2308.22
6	Rap en Vrank meisjes 1 RAP & VRANK EVERGEM 17	skips342.50 ded 0.00 T 1027.50	skips158.00 ded 0.00 T 474.00	skips231.00 ded 0.00 T 404.25	skips131.00 ded 0.00 T 229.25	diff 15.52 pres -9.60% -2.50% ded (3) -7.50% tot 12.65 <b>T 37.95</b>	diff 17.42 pres-12.50% req (15) -2.50% ded (5) -12.50% tot 13.01 <b>T 39.03</b>	diff 21.87 pres -9.60% -0.00% ded (2) -5.00% tot 18.78 <b>T 56.34</b>	diff 8.64 pres -5.60% req (10) -5.00% ded (4) -10.00% tot 6.98 <b>T 20.94</b>	2289.26
0	Jumping Onions Farah RSC JUMPING ONIONS 5	skips312.00 ded 0.00 T 936.00	skips154.00 ded 0.00 T 462.00	skips276.50 ded 0.00 T 483.88	skips148.00 ded 0.00 T 259.00	diff 13.48 pres -2.30% req (16) -0.00% ded (5) -12.50% tot 11.53 <b>T 34.59</b>	diff 7.38 pres-12.30% req (11) -12.50% ded (13) -32.50% tot 3.82 <b>T 11.46</b>	diff 21.82 pres -1.90% -0.00% ded (0) 0.00% tot 21.39 <b>T 64.17</b>	diff 11.56 pres 2.10% req (12) -0.00% ded (0) 0.00% tot 11.80 <b>T 35.40</b>	2286.50



12/03/2022 - 13/03/2022 / Bierbeek

A - 16-18 JAAR MEISJES - ALLROUND VLAAMS-BRABANT

PLAATS DEELNEMER	SR SPEED	DU SPEED	DD SPEED RELAY	DD SPRINT	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
Junioren Me ZERO SKIP v 1		) ded 0.00	skips244.50 ded 0.00 T 427.88	skips161.00 ded 0.00 T 281.75	diff 21.29 pres -3.30% req (16) -0.00% ded (4) -10.00% tot 18.53 <b>T 55.59</b>	diff 19.47 pres -3.00% req (16) -0.00% ded (6) -15.00% tot 16.05 <b>T 48.15</b>	diff 10.94 pres -2.80% req (8) -0.00% ded (4) -10.00% tot 9.57 <b>T 28.71</b>	diff 6.20 pres-11.40% req (11) -2.50% ded (5) -12.50% tot 4.69 <b>T 14.07</b>	2435.65



12/03/2022 - 13/03/2022 / Bierbeek

A - 16-18 JAAR MEISJES - ALLROUND WEST-VLAANDEREN

PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DU SPEED	DD SPEED RELAY	DD SPRINT	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
0	RSO junioren ROPE SKIPPING OOSTENDE vzw 15	skips350.00 ded 0.00 T 1050.00	skips165.00 ded 0.00 T 495.00	skips279.00 ded 0.00 T 488.25	skips157.00 ded 0.00 T 274.75	diff 13.32 pres -7.20% req (11) -12.50% ded (8) -20.00% tot 8.65 <b>T 25.95</b>	diff 11.55 pres -5.90% req (12) -10.00% ded (12) -30.00% tot 6.85 <b>T 20.55</b>	diff 4.73 pres-12.60% req (8) -0.00% ded (7) -17.50% tot 3.41 <b>T 10.23</b>	diff 16.73 pres-16.50% req (12) -0.00% ded (3) -7.50% tot 12.92 <b>T 38.76</b>	2403.49



12/03/2022 - 13/03/2022 / Bierbeek

A - 19+ JAAR MEISJES - ALLROUND

PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DU SPEED	DD SPEED RELAY	DD SPRINT	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
0	ROM Meisjes A ROM SKIPPERS MECHELEN 20	skips376.00 ded 0.00 T 1128.00	skips156.00 ded 0.00 T 468.00	skips350.00 ded 0.00 T 612.50	skips201.00 ded 0.00 T 351.75	diff 40.10 pres -2.10% req (16) -0.00% ded (1) -2.50% tot 38.28 T 114.84	diff 33.24 pres 1.10% req (14) -5.00% ded (6) -15.00% tot 27.12 <b>T 81.36</b>	diff 56.91 pres 0.70% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 54.47 <b>T 163.41</b>	diff 30.93 pres 1.20% req (12) -0.00% ded (2) -5.00% tot 29.74 <b>T 89.22</b>	3009.08
2	Recrean Jilka RECREAN SKIPPERS vzw 26	skips365.00 ded 0.00 T 1095.00	skips171.00 ded 0.00 T 513.00	skips349.50 ded 0.00 T 611.63	skips180.00 ded 0.00 T 315.00	diff 40.82 pres -0.50% req (16) -0.00% ded (6) -15.00% tot 34.54 <b>T 103.62</b>	diff 35.95 pres 2.60% req (15) -2.50% ded (5) -12.50% tot 31.45 <b>T 94.35</b>	diff 49.57 pres 2.90% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 47.16 <b>T 141.48</b>	diff 39.12 pres 5.40% req (12) -0.00% ded (1) -2.50% tot 40.20 <b>T 120.60</b>	2994.68
3	Moving senioren meisjes MOVING BAASRODE vzw 19	skips344.00 ded 0.00 T 1032.00	skips173.00 ded 0.00 T <b>519.00</b>	skips353.00 ded 0.00 T 617.75	skips185.00 ded 0.00 T 323.75	diff 19.88 pres-10.00% req (15) -2.50% ded (6) -15.00% tot 14.82 T 44.46	diff 8.65 pres-20.90% req (15) -2.50% ded (7) -17.50% tot 5.51 <b>T 16.53</b>	diff 57.16 pres -6.00% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 49.70 <b>T 149.10</b>	diff 26.92 pres-11.30% req (10) -5.00% ded (3) -7.50% tot 20.99 <b>T 62.97</b>	2765.56
4	Recrean Julie RECREAN SKIPPERS vzw 12	skips369.00 ded 0.00 T 1107.00	skips175.00 ded 0.00 T 525.00	skips321.50 ded 0.00 T 562.63	skips161.50 ded 0.00 T 282.63	diff 37.86 pres 3.80% req (15) -2.50% ded (2) -5.00% tot 36.38 <b>T 109.14</b>	diff 24.78 pres -0.60% req (13) -7.50% ded (4) -10.00% tot 20.51 <b>T 61.53</b>	diff 19.46 pres 2.70% (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 18.99 <b>T 56.97</b>	diff 19.81 pres -2.70% req (12) -0.00% ded (2) -5.00% tot 18.31 <b>T 54.93</b>	2759.83
5	Team Fee SIPIRO vzw 8	skips345.00 ded 0.00 T 1035.00	skips167.00 ded 0.00 T 501.00	skips308.00 ded 0.00 T 539.00	skips179.00 ded 0.00 T 313.25	diff 32.38 pres 8.90% req (16) -0.00% ded (1) -2.50% tot 34.36 <b>T 103.08</b>	diff 26.27 pres 7.20% req (16) -0.00% ded (2) -5.00% tot 26.75 <b>T 80.25</b>	diff 34.76 pres 9.30% req (8) -0.00% ded (1) -2.50% tot 37.04 <b>T 111.12</b>	diff 18.24 pres 3.50% req (11) -2.50% ded (3) -7.50% tot 17.02 <b>T 51.06</b>	2733.76
6	Team Keana SPORTAC DEINZE vzw 18	skips353.00 ded 0.00 T 1059.00	skips171.00 ded 0.00 T 513.00	skips322.00 ded 0.00 T 563.50	skips196.00 ded 0.00 T 343.00	diff 29.21 pres-13.40% req (15) -2.50% ded (7) -17.50% tot 20.36 <b>T 61.08</b>	diff 21.08 pres -9.80% req (14) -5.00% ded (8) -20.00% tot 14.46 <b>T 43.38</b>	diff 26.10 pres -7.80% req (8) -0.00% ded (4) -10.00% tot 21.66 <b>T 64.98</b>	diff 21.20 pres-11.10% req (10) -5.00% ded (4) -10.00% tot 16.11 <b>T 48.33</b>	2696.27
0	Skippies meisjes Anthe SKIPPIES 27	skips354.50 ded 0.00 T 1063.50	skips163.00 ded 0.00 T 489.00	skips316.00 ded 0.00 T 553.00	skips156.00 ded 0.00 T 273.00	diff 43.14 pres 5.00% req (16) -0.00% ded (4) -10.00% tot 40.75 <b>T 122.25</b>	diff 17.48 pres 1.40% req (15) -2.50% ded (7) -17.50% tot 14.25 <b>T 42.75</b>	diff 24.88 pres -3.00% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 22.32 <b>T 66.96</b>	diff 14.14 pres 0.50% req (12) -0.00% ded (3) -7.50% tot 13.14 <b>T 39.42</b>	2649.88
8	Senior Handles girls RSC THE HANDLES vzw 4	skips349.50 ded 0.00 T 1048.50	skips161.00 ded 0.00 T 483.00	skips262.00 ded 0.00 T 458.50	skips210.50 ded 0.00 T 368.38	diff 40.98 pres 1.50% req (15) -2.50% ded (2) -5.00% tot 38.53 T 115.59	diff 17.67 pres-12.20% req (11) -12.50% ded (8) -20.00% tot 10.87 <b>T 32.61</b>	diff 28.64 pres 0.40% req (8) -0.00% ded (6) -15.00% tot 24.45 <b>T 73.35</b>	diff 20.56 pres -1.50% req (10) -5.00% ded (6) -15.00% tot 16.35 <b>T 49.05</b>	2628.98
										-



12/03/2022 - 13/03/2022 / Bierbeek

PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DU SPEED	DD SPEED RELAY	DD SPRINT	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
9	Team Laura LOCOMOTION RS ZOTTEGEM 24	skips356.50 ded 0.00	skips177.00 ded 0.00	skips304.00 ded 0.00	skips167.00 ded 0.00	diff 19.13 pres -8.10% req (11) -12.50% ded (6) -15.00% tot 13.08 <b>T 39.24</b>	diff 12.81 pres-12.50% req (10) -15.00% ded (10) -25.00% tot 7.15 T 21.45	diff 25.35 pres -8.20% req (8) -0.00% ded (4) -10.00% tot 20.93 T 62.79	diff 18.28 pres-12.30% req (9) -7.50% ded (4) -10.00% tot 13.35 <b>T 40.05</b>	2588.28
		T 1069.50	T 531.00	T 532.00	T 292.25	T 39.24	T 21.45	T 62.79	T 40.05	2000.20
10	SkipUp SKIP UP 14	skips341.50 ded 0.00 T 1024.50	skips166.00 ded 0.00 T 498.00	skips303.50 ded 0.00 T 531.13	skips158.00 ded 0.00 T 276.50	diff 32.18 pres -4.20% req (16) -0.00% ded (5) -12.50% tot 26.97 <b>T 80.91</b>	diff 24.03 pres -2.00% req (14) -5.00% ded (4) -10.00% tot 20.15 <b>T 60.45</b>	diff 22.95 pres 2.60% req (8) -0.00% ded (5) -12.50% tot 20.59 <b>T 61.77</b>	diff 20.11 pres -0.10% req (12) -0.00% ded (5) -12.50% tot 17.57 <b>T 52.71</b>	2585.97
•	Team J-CLIC RSC RIVIERENHOF vzw 16	skips356.50 ded 0.00 T 1069.50	skips165.50 ded 0.00 T 496.50	skips262.00 ded 0.00 T 458.50	skips130.00 ded 0.00 T 227.50	diff 33.05 pres -3.80% req (16) -0.00% ded (6) -15.00% tot 27.04 <b>T 81.12</b>	diff 30.38 pres -5.90% req (14) -5.00% ded (9) -22.50% tot 21.06 <b>T 63.18</b>	diff 30.71 pres -0.90% req (8) -0.00% ded (5) -12.50% tot 26.63 <b>T 79.89</b>	diff 23.92 pres 4.70% req (12) -0.00% ded (4) -10.00% tot 22.53 <b>T 67.59</b>	2543.78
12	Skippies meisjes Anouk SKIPPIES 25	skips339.00 ded 0.00 T 1017.00	skips165.00 ded 0.00 T 495.00	skips298.50 ded 0.00 T 522.38	skips163.00 ded 0.00 T 285.25	diff 23.63 pres 1.40% req (15) -2.50% ded (7) -17.50% tot 19.26 <b>T 57.78</b>	diff 18.02 pres -2.90% req (15) -2.50% ded (5) -12.50% tot 14.94 <b>T 44.82</b>	diff 16.97 pres -4.80% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 14.94 <b>T 44.82</b>	diff 15.73 pres 8.40% req (12) -0.00% ded (2) -5.00% tot 16.20 <b>T 48.60</b>	2515.65
13	<b>Team Eva</b> SIPIRO vzw <b>10</b>	skips340.00 ded 0.00 T 1020.00	skips157.00 ded 0.00 T 471.00	skips264.00 ded 0.00 T 462.00	skips141.00 ded 0.00 T 246.75	diff 27.74 pres 5.80% (16) -0.00% ded (1) -2.50% tot 28.63 <b>T 85.89</b>	diff 17.15 pres 0.90% req (14) -5.00% ded (5) -12.50% tot 14.38 <b>T 43.14</b>	diff 23.12 pres 2.00% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 21.80 <b>T 65.40</b>	diff 14.10 pres -3.20% req (12) -0.00% ded (2) -5.00% tot 12.97 <b>T 38.91</b>	2433.09
14	Recrean Emma RECREAN SKIPPERS vzw 23	skips326.00 ded 0.00 T 978.00	skips166.50 ded 0.00 T 499.50	skips251.00 ded 0.00 T 439.25	skips146.00 ded 0.00 T 255.50	diff 13.65 pres -6.20% req (14) -5.00% ded (10) -25.00% tot 9.13 <b>T 27.39</b>	diff 12.82 pres-10.80% req (13) -7.50% ded (13) -32.50% tot 7.14 <b>T 21.42</b>	diff 15.41 pres -6.00% req (8) -0.00% ded (5) -12.50% tot 12.67 <b>T 38.01</b>	diff 9.22 pres-11.40% req (10) -5.00% ded (6) -15.00% tot 6.60 <b>T 19.80</b>	2278.87
15	Team AHEÏ RSC RIVIERENHOF vzw 6	skips323.00 ded 0.00 T 969.00	skips119.00 ded 0.00 T 357.00	skips286.00 ded 0.00 T 500.50	skips135.50 ded 0.00 T 237.13	diff 21.29 pres -6.70% req (13) -7.50% ded (7) -17.50% tot 15.15 <b>T 45.45</b>	diff 12.71 pres-11.40% req (14) -5.00% ded (12) -30.00% tot 7.49 <b>T 22.47</b>	diff 13.89 pres 0.60% req (8) -0.00% ded (4) -10.00% tot 12.58 <b>T 37.74</b>	diff 9.36 pres -7.80% req (10) -5.00% ded (5) -12.50% tot 7.17 <b>T 21.51</b>	2190.80
16	ROM Meisjes 1 ROM SKIPPERS MECHELEN 21	skips335.50 ded 0.00 T 1006.50	skips158.00 ded 0.00 T 474.00	skips188.00 ded 0.00 T 329.00	skips 89.00 ded 0.00 T 155.75	diff 32.37 pres -6.20% req (16) -0.00% ded (8) -20.00% tot 24.30 <b>T 72.90</b>	diff 18.76 pres -2.30% req (16) -0.00% ded (8) -20.00% tot 14.67 <b>T 44.01</b>	diff 9.40 pres -7.80% req (6) -5.00% ded (5) -12.50% tot 7.20 <b>T 21.60</b>	diff 10.05 pres -2.70% req (10) -5.00% ded (5) -12.50% tot 8.13 <b>T 24.39</b>	2128.15
		000.00	. 474.00	. 529.00	. 100.75	. 12.90	. 44.01	. 21.00	. 24.33	2.20.10



12/03/2022 - 13/03/2022 / Bierbeek

A - 19+ JAAR MEISJES - ALLROUND ANTWERPEN

DEELNEMER	SR SPEED	DU SPEED	DD SPEED RELAY	DD SPRINT	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
ROM Meisjes A ROM SKIPPERS MECHELEN 20	skips376.00 ded 0.00 T 1128.00	skips156.00 ded 0.00 T 468.00	skips350.00 ded 0.00 T 612.50	skips201.00 ded 0.00 T 351.75	diff 40.10 pres -2.10% req (16) -0.00% ded (1) -2.50% tot 38.28 <b>T 114.84</b>	diff 33.24 pres 1.10% req (14) -5.00% ded (6) -15.00% tot 27.12 <b>T 81.36</b>	diff 56.91 pres 0.70% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 54.47 T 163.41	diff 30.93 pres 1.20% req (12) -0.00% ded (2) -5.00% tot 29.74 <b>T 89.22</b>	3009.08
SkipUp SKIP UP 14	skips341.50 ded 0.00	skips166.00 ded 0.00	skips303.50 ded 0.00	skips158.00 ded 0.00	diff 32.18 pres -4.20% req (16) -0.00% ded (5) -12.50% tot 26.97 <b>T 80.91</b>	diff 24.03 pres -2.00% req (14) -5.00% ded (4) -10.00% tot 20.15 <b>T 60.45</b>	diff 22.95 pres 2.60% req (8) -0.00% ded (5) -12.50% tot 20.59 <b>T 61.77</b>	diff 20.11 pres -0.10% req (12) -0.00% ded (5) -12.50% tot 17.57 <b>T 52.71</b>	2585.97
Team J-CLIC RSC RIVIERENHOF vzw 16	skips356.50 ded 0.00 T 1069.50	skips165.50 ded 0.00 T 496.50	skips262.00 ded 0.00 T 458.50	skips130.00 ded 0.00 T 227.50	diff 33.05 pres -3.80% req (16) -0.00% ded (6) -15.00% tot 27.04 <b>T 81.12</b>	diff 30.38 pres -5.90% -5.00% ded (9) -22.50% tot 21.06 <b>T 63.18</b>	diff 30.71 pres -0.90% reg (8) -0.00% ded (5) -12.50% tot 26.63 <b>T 79.89</b>	diff 23.92 pres 4.70% req (12) -0.00% ded (4) -10.00% tot 22.53 <b>T 67.59</b>	2543.78
Team AHEÏ RSC RIVIERENHOF vzw 6	skips323.00 ded 0.00 T 969.00	skips119.00 ded 0.00 T 357.00	skips286.00 ded 0.00 T 500.50	skips135.50 ded 0.00 T 237.13	diff 21.29 pres -6.70% req (13) -7.50% ded (7) -17.50% tot 15.15 <b>T 45.45</b>	diff 12.71 pres-11.40% req (14) -5.00% ded (12) -30.00% tot 7.49 <b>T 22.47</b>	diff 13.89 pres 0.60% req (8) -0.00% ded (4) -10.00% tot 12.58 <b>T 37.74</b>	diff 9.36 pres -7.80% req (10) -5.00% ded (5) -12.50% tot 7.17 <b>T 21.51</b>	2190.80
ROM Meisjes 1 ROM SKIPPERS MECHELEN 21	skips335.50 ded 0.00 T 1006.50	skips158.00 ded 0.00 T 474.00	skips188.00 ded 0.00 T 329.00	skips 89.00 ded 0.00 T 155.75	diff 32.37 pres -6.20% req (16) -0.00% ded (8) -20.00% tot 24.30 <b>T 72.90</b>	diff 18.76 pres -2.30% (16) -0.00% ded (8) -20.00% tot 14.67 <b>T 44.01</b>	diff 9.40 pres -7.80% req (6) -5.00% ded (5) -12.50% tot 7.20 <b>T 21.60</b>	diff 10.05 pres -2.70% req (10) -5.00% ded (5) -12.50% tot 8.13 <b>T 24.39</b>	2128.15
	ROM Meisjes A ROM SKIPPERS MECHELEN 20 SkipUp SKIP UP 14 Team J-CLIC RSC RIVIERENHOF VZW 16 Team AHEÏ RSC RIVIERENHOF VZW 6	ROM Meisjes A ROM SKIPPERS MECHELEN 20skips376.00 dedT1128.00SkipUp SKIP UP 14skips341.50 dedSkipUp SKIP UP 14skips341.50 dedT1024.50T1024.50RSC RIVIERENHOF vzw 16skips356.50 dedTeam J-CLIC RSC RIVIERENHOF vzw 6skips323.00 dedTeam AHEÏ RSC RIVIERENHOF vzw 6skips323.00 dedROM Meisjes 1 ROM SKIPPERS MECHELEN 21skips335.50 ded	ROM Meisjes A ROM SKIPPERS MECHELEN 20skips376.00 ded 0.00skips156.00 ded 0.00T1128.00T468.00SkipUp SKIP UP 14skips341.50 ded 0.00skips166.00 ded 0.00SkipUP SKIP UP 14skips356.50 ded 0.00skips165.50 ded 0.00Team J-CLIC RSC RIVIERENHOF vzw 16skips356.50 ded 0.00skips165.50 ded 0.00Team AHEÏ RSC RIVIERENHOF vzw 6skips323.00 ded 0.00skips119.00 ded 0.00Rom Meisjes 1 ROM SKIPPERS MECHELEN 21skips355.50 ded 0.00skips158.00 ded 0.00	RELAY   ROM Meisjes A ROM SKIPPERS MECHELEN 20 skips376.00 ded skips156.00 ded skips350.00 ded skips30.00 T 612.50   SkipUp SKIP UP 14 Skips341.50 ded Skips166.00 ded Skips303.50 Skips165.50 ded Skips262.00 Skips262.00   Team J-CLIC RSC RIVIERENHOF vzw 16 Skips356.50 ded Skips165.50 ded Skips262.00 Skips262.00   T 1069.50 T 496.50 T 458.50   Team AHEÏ RSC RIVIERENHOF vzw 6 Skips323.00 Skips119.00 ded Skips286.00 ded Skips286.00   T 969.00 T 357.00 T 500.50   ROM Meisjes 1 Skips335.50 ded Skips158.00 ded Skips188.00 ded Skips188.00 ded Skips188.00   ROM Meisjes 1 Skips335.50 ded Skips158.00 ded Skips188.00 ded Skips188.00	RELAY   ROM Meisjes A ROM SKIPPERS MECHELEN 20 skips376.00 ded skips156.00 ded skips350.00 ded skips201.00 ded skips158.00 ded skips158.00 ded skips158.00 ded skips158.00 ded skips158.00 ded skips262.00 ded skips130.00 ded skips130.00 ded skips130.00 ded skips130.00 ded skips100 ded skips130.00 ded skips130.00 ded skips130.00 ded skips135.50 ded skips135.50 ded skips135.50 ded skips135.50 ded skips158.00 ded skips158.00 ded skips158.00 ded skips188.00 ded skips 89.00 ded skips 89.00 ded skips 89.00 ded skips 89.00 ded skips 89.00 ded skips 89.00	RELAY   FREESTYLE     ROM Meisjes A ROM SKIPPERS MECHELEN   \$kips376.00 ded   \$kips376.00 ded   \$kips350.00 ded   \$kips201.00 ded   diff   40.10 pres   20.00 ded   \$kips350.00 ded   \$kips201.00 ded   diff   40.10 pres   2.10% req   (16) -0.00% ded   0.00   \$kips350.50 ded   \$kips350.50 ded   \$kips303.50 ded   \$kips158.00 ded   \$kips158.00 ded   \$kips158.00 ded   \$kips158.00 ded   \$kips158.00 ded   \$kips12.18 pres   \$kips10 -0.00% ded   \$kips158.00 ded   \$kips158.00 ded   \$kips158.00 ded   \$kips12.18 pres   \$kips10 -0.00% ded   \$kips12.18 pres   \$kips10 -0.00% ded   \$kips12.18 pres   \$kips12.18 pres   \$kips13.00 ded   \$kips13.00 ded	RCM Meisige A ROM SKIPPERS MECHELEN 20   skips376.00 ded 0.00 ded 0.00 ded 0.00   skips156.00 ded 0.00 ded 0.00   skips350.00 ded 0.00 ded 0.00   skips350.00 ded 0.00   skips201.00 ded 0.00   diff 40.10 reg (14) -0.00% ded (12)   fREESTYLE   FREESTYLE   RELY     20   T   1128.00   T   680.00   skips30.00   skips16.00   skips20.00   skips30.00   skips16.00   skips20.00   skips30.00   skips30.00   skips16.00   skips20.00   skips30.00   skips30.00   skips30.00   skips30.00   skips30.00   skips30.00   skips20.00   skips30.00   s	ROM Meisjes A ROM SKIPPERS MECHELEN 20   skips376.00 ded   skips376.00 ded   skips376.00 ded   skips356.00 ded   skips350.00 ded   skips201.00 ded   diff   40.10 pres   free strue pres   free strue pres   free strue pres   free strue pres   free strue pres   free strue pres   diff   33.24 pres   diff   56.91 pres   pres   1.00% strue   diff   56.91 strue   pres   1.00% strue   diff   2.00% strue   <	RELAY   FREESTYLE   F



12/03/2022 - 13/03/2022 / Bierbeek

A - 19+ JAAR MEISJES - ALLROUND OOST-VLAANDEREN

PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DU SPEED	DD SPEED RELAY	DD SPRINT	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
0	Recrean Jilka RECREAN SKIPPERS vzw 26	skips365.00 ded 0.00	skips171.00 ded 0.00	skips349.50 ded 0.00	skips180.00 ded 0.00	diff 40.82 pres -0.50% req (16) -0.00% ded (6) -15.00% tot 34.54	diff 35.95 pres 2.60% req (15) -2.50% ded (5) -12.50% tot 31.45	diff 49.57 pres 2.90% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 47.16	diff 39.12 pres 5.40% req (12) -0.00% ded (1) -2.50% tot 40.20	
		T 1095.00	T 513.00	T 611.63	T 315.00	T 103.62	T 94.35	T 141.48	T 120.60	2994.68
2	Moving senioren meisjes MOVING BAASRODE vzw 19	skips344.00 ded 0.00 T 1032.00	skips173.00 ded 0.00 T 519.00	skips353.00 ded 0.00 T 617.75	skips185.00 ded 0.00 T 323.75	diff 19.88 pres-10.00% req (15) -2.50% ded (6) -15.00% tot 14.82 <b>T 44.46</b>	diff 8.65 pres-20.90% req (15) -2.50% ded (7) -17.50% tot 5.51 <b>T 16.53</b>	diff 57.16 pres -6.00% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 49.70 <b>T 149.10</b>	diff 26.92 pres-11.30% req (10) -5.00% ded (3) -7.50% tot 20.99 <b>T 62.97</b>	2765.56
3	Recrean Julie RECREAN SKIPPERS vzw 12	skips369.00 ded 0.00 T 1107.00	skips175.00 ded 0.00 T 525.00	skips321.50 ded 0.00 T 562.63	skips161.50 ded 0.00 T 282.63	diff 37.86 pres 3.80% req (15) -2.50% ded (2) -5.00% tot 36.38 <b>T 109.14</b>	diff 24.78 pres -0.60% req (13) -7.50% ded (4) -10.00% tot 20.51 <b>T 61.53</b>	diff 19.46 pres 2.70% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 18.99 <b>T 56.97</b>	diff 19.81 pres -2.70% req (12) -0.00% ded (2) -5.00% tot 18.31 <b>T 54.93</b>	2759.83
4	Team Fee SIPIRO vzw 8	skips345.00 ded 0.00 T 1035.00	skips167.00 ded 0.00 T 501.00	skips308.00 ded 0.00 T 539.00	skips179.00 ded 0.00 T 313.25	diff 32.38 pres 8.90% (16) -0.00% ded (1) -2.50% tot 34.36 <b>T 103.08</b>	diff 26.27 pres 7.20% req (16) -0.00% ded (2) -5.00% tot 26.75 <b>T 80.25</b>	diff 34.76 pres 9.30% req (8) -0.00% ded (1) -2.50% tot 37.04 <b>T 111.12</b>	diff 18.24 pres 3.50% req (11) -2.50% ded (3) -7.50% tot 17.02 <b>T 51.06</b>	2733.76
5	Team Keana SPORTAC DEINZE vzw 18	skips353.00 ded 0.00 T 1059.00	skips171.00 ded 0.00 T 513.00	skips322.00 ded 0.00 T 563.50	skips196.00 ded 0.00 T 343.00	diff 29.21 pres-13.40% req (15) -2.50% ded (7) -17.50% tot 20.36 <b>T 61.08</b>	diff 21.08 pres -9.80% req (14) -5.00% ded (8) -20.00% tot 14.46 <b>T 43.38</b>	diff 26.10 pres -7.80% req (8) -0.00% ded (4) -10.00% tot 21.66 <b>T 64.98</b>	diff 21.20 pres-11.10% req (10) -5.00% ded (4) -10.00% tot 16.11 <b>T 48.33</b>	2696.27
6	Senior Handles girls RSC THE HANDLES vzw 4	skips349.50 ded 0.00 T 1048.50	skips161.00 ded 0.00 T 483.00	skips262.00 ded 0.00 T 458.50	skips210.50 ded 0.00 T 368.38	diff 40.98 pres 1.50% req (15) -2.50% ded (2) -5.00% tot 38.53 <b>T 115.59</b>	diff 17.67 pres-12.20% req (11) -12.50% ded (8) -20.00% tot 10.87 <b>T 32.61</b>	diff 28.64 pres 0.40% req (8) -0.00% ded (6) -15.00% tot 24.45 <b>T 73.35</b>	diff 20.56 pres -1.50% req (10) -5.00% ded (6) -15.00% tot 16.35 <b>T 49.05</b>	2628.98
0	Team Laura LOCOMOTION RS ZOTTEGEM 24	skips356.50 ded 0.00 T 1069.50	skips177.00 ded 0.00 T 531.00	skips304.00 ded 0.00 T 532.00	skips167.00 ded 0.00 T 292.25	diff 19.13 pres -8.10% req (11) -12.50% ded (6) -15.00% tot 13.08 <b>T 39.24</b>	diff 12.81 pres-12.50% req (10) -15.00% ded (10) -25.00% tot 7.15 <b>T 21.45</b>	diff 25.35 pres -8.20% req (8) -0.00% ded (4) -10.00% tot 20.93 <b>T 62.79</b>	diff 18.28 pres-12.30% req (9) -7.50% ded (4) -10.00% tot 13.35 <b>T 40.05</b>	2588.28
8	Team Eva SIPIRO vzw 10	skips340.00 ded 0.00 T 1020.00	skips157.00 ded 0.00 T 471.00	skips264.00 ded 0.00 T 462.00	skips141.00 ded 0.00 T 246.75	diff 27.74 pres 5.80% req (16) -0.00% ded (1) -2.50% tot 28.63 <b>T 85.89</b>	diff 17.15 pres 0.90% req (14) -5.00% ded (5) -12.50% tot 14.38 <b>T 43.14</b>	diff 23.12 pres 2.00% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 21.80 <b>T 65.40</b>	diff 14.10 pres -3.20% req (12) -0.00% ded (2) -5.00% tot 12.97 <b>T 38.91</b>	2433.09



12/03/2022 - 13/03/2022 / Bierbeek

9	Recrean Emma RECREAN SKIPPERS vzw 23	skip dec	os326.00 I 0.00	skip ded	os166.50 0.00	skip ded	s251.00 0.00	skip: ded	s146.00 0.00	req ded	13.65 -6.20% (14) -5.00% (10)	req ded	12.82 -10.80% (13) -7.50% (13)	req ded	15.41 -6.00% (8) -0.00% (5)	req ded	9.22 11.40% (10) -5.00% (6)		
		т	978.00	т	499.50	т	439.25	т	255.50	tot T	25.00% 9.13 <b>27.39</b>	tot T	-32.50% 7.14 <b>21.42</b>	tot <b>T</b>	12.50% 12.67 <b>38.01</b>	tot T	15.00% 6.60 <b>19.80</b>	2278.87	



12/03/2022 - 13/03/2022 / Bierbeek

A - 19+ JAAR MEISJES - ALLROUND VLAAMS-BRABANT

PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DU SPEED	DD SPEED RELAY	DD SPRINT	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
0	Skippies meisjes Anthe SKIPPIES 27	skips354.50 ded 0.00 T 1063.50	skips163.00 ded 0.00 T 489.00	skips316.00 ded 0.00 T 553.00	skips156.00 ded 0.00 T 273.00	diff 43.14 pres 5.00% req (16) -0.00% ded (4) -10.00% tot 40.75 <b>T 122.25</b>	diff 17.48 pres 1.40% req (15) -2.50% ded (7) -17.50% tot 14.25 <b>T 42.75</b>	diff 24.88 pres-3.00% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 22.32 <b>T 66.96</b>	diff 14.14 pres 0.50% req (12) -0.00% ded (3) -7.50% tot 13.14 <b>T 39.42</b>	2649.88
2	Skippies meisjes Anouk SKIPPIES 25	skips339.00 ded 0.00 T 1017.00	skips165.00 ded 0.00 T 495.00	skips298.50 ded 0.00 T 522.38	skips163.00 ded 0.00 T 285.25	diff 23.63 pres 1.40% req (15) -2.50% ded (7) -17.50% tot 19.26 <b>T 57.78</b>	diff 18.02 pres -2.90% req (15) -2.50% ded (5) -12.50% tot 14.94 <b>T 44.82</b>	diff 16.97 pres-4.80% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 14.94 <b>T 44.82</b>	diff 15.73 pres 8.40% req (12) -0.00% ded (2) -5.00% tot 16.20 <b>T 48.60</b>	2515.65